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14.2.
Порядок учета залогового имущества и 
возмещения требований путем реализации 
залогового имущества.

• Отражение в учете утраты вещи, принятой в залог или на 
хранение.
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Начисление страховой премии при страховании риска утраты или повреждения вещи, принятой отдельной НФР в залог или на 
хранение.

Дт 71802 (по символу ОФР 55412 «Расходы на страхование») – Кт 60311 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»

Перечисление страховой премии отражается бухгалтерской записью:

Дт 60311 – Кт 20501 (20202) 

Ситуация 1: виновник в наступлении страхового случая не установлен.

Начисление в пользу заемщика компенсации за утерю предмета залога или хранения:

Дт 71802 (по символу ОФР 55604 «Расходы по списанию недостач имущества») – Кт 60322 «Расчеты с прочими кредиторами»

Перечисление заемщику компенсации за утерю предмета залога или хранения:

Дт 60322 – Кт 20501 (20202)

Утрата вещи, принятой в залог или на хранение

Порядок учета залогового имущества и возмещения требований путем реализации залогового имущества
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Ситуация 2: виновник в наступлении страхового случая установлен.

Начисление компенсации за причиненный ущерб:

Дт 60308 «Расчеты с работниками по подотчетным суммам» – Кт 60322 «Расчеты с прочими кредиторами»

Внесение денежных средств виновником в счет погашения причиненного ущерба:

Дт 20501 (20202) – Кт 60308

Перечисление заемщику компенсации за утерю предмета залога или хранения:

Дт 60322 – Кт 20501 (20202)

Получение от страховой компании страховой выплаты:

Дт 20501 – Кт 71801 (по символу ОФР 54407 «Другие доходы, относимые к прочим, в том числе носящие разовый, случайный 
характер»).

Утрата вещи, принятой в залог или на хранение

Порядок учета залогового имущества и возмещения требований путем реализации залогового имущества


